潔淨 - 徐偉 Sam Xu

2020年3月15日讀經分享

「但利未人要在法櫃帳幕的四圍安營,免 得忿怒臨到以色列會眾;利未人並要謹守法櫃的帳幕。」(民數記 1:53 和合本)

上帝是聖潔的,所以要求祂的子民也是聖潔的。這好難!!

上帝是聖潔的,所以不願意不潔盡的以色利民來到祂的旁邊。祂給了利未人祭祀的服飾,叫他們洗澡潔淨,才可以作爲祭司,傳遞神的話語,也幫以色利民代禱。

衣服髒了,可以用水洗。屈原的《楚辭·漁父》中有: '滄浪之水清兮,可以濯吾纓。滄浪之水濁兮,可以濯吾足。'浪漫,豪情,洗之而後快。但心如果贓了,該用什麼洗?

上帝是萬能的,也必然掌控著宇宙中所有的一切,因為道與神同在,道就是神,我們生活中所遵循的一切自然律就是與神同在。但 是唯有一樣東西是上帝不願意控制的是,人心。

馬太福音中記載,【太 4:17】從那時候,耶穌就傳起道來,說: "天國近了,你們應當悔改!"上帝用祂獨生兒子的生命來換取我們 人心的改變,每一個人都應有一顆悔改的心,有一顆聖潔的心,來 與我們的神的聖潔相觀。

在這疫病肆虐的日子,我們要經常洗手,洗臉,洗澡,消毒,但如果沒有一顆悔改的心,如果不在上帝面前認罪,讓我們的心聖潔,又怎麼樣逃得過這未日的審判呢?最終還不是會像在曠野中四十年的以色利民一樣,死在曠野,到不了應許之地?